
Η εταιρεία ΑΤΤΙΚΗ-ΠΙΤΤΑΣ ενισχύει τη δυναμική της πρωτοβουλίας ΕΛΛΑ-ΔΙΚΑ 
ΜΑΣ 

 
 
Η πρωτοβουλία ΕΛΛΑ-ΔΙΚΑ ΜΑΣ καλωσορίζει στα Μέλη της την ΑΤΤΙΚΗ-ΠΙΤΤΑΣ, την εταιρεία που για 
περισσότερα από 90 χρόνια προσφέρει στους καταναλωτές κορυφαίο ελληνικό μέλι, το μέλι Attiki. 
Μέσω της σύμπραξης αυτής στόχος είναι η ενίσχυση της ελληνικής επιχειρηματικότητας αλλά και η 
διεθνής προβολή των πρωτότυπων ελληνικών προϊόντων. 
 
Ειδικότερα, το νέο Μέλος της πρωτοβουλίας ΕΛΛΑ-ΔΙΚΑ ΜΑΣ, η ΑΤΤΙΚΗ-ΠΙΤΤΑΣ, με σταθερές αξίες και 
όραμα, θέτει ως προτεραιότητα τον άνθρωπο και προσφέρει προϊόντα με διατροφική αξία που 
συμβάλλουν στην υγεία των καταναλωτών κερδίζοντας την προτίμησή τους. Επιπλέον, επενδύει στην 
εκπαίδευση νέων επαγγελματιών μελισσοκομίας, γεγονός που ενισχύει δυναμικά τις αγορές τοπικών 
κοινωνιών. 
 
Αξίζει να σημειωθεί, ότι η εταιρεία ΑΤΤΙΚΗ-ΠΙΤΤΑΣ επιλέγει και χρησιμοποιεί εκλεκτές ποικιλίες 
ελληνικού μελιού, από 2.000 μελισσοκόμους με στιβαρές συνεργασίες που διαρκούν δυο και τρεις 
γενεές. Βασικός άξονας στον οποίο κινείται η φιλοσοφία του νέου Μέλους της ΕΛΛΑ-ΔΙΚΑ ΜΑΣ είναι η 
συνεχής εξέλιξη, αλλά ταυτόχρονα η πίστη και η διατήρηση των αρχών των ιδρυτών της εταιρείας για 
ποιοτικά προϊόντα με σεβασμό στον άνθρωπο και το περιβάλλον. 
 
Η ΑΤΤΙΚΗ-ΠΙΤΤΑΣ ενδυναμώνει το σημαντικό έργο της πρωτοβουλίας ΕΛΛΑ-ΔΙΚΑ ΜΑΣ, που μετρά 
σήμερα 62 Μέλη, τα οποία έχουν συσπειρωθεί με στόχο την προώθηση του σύγχρονου 
επιχειρηματικού και παραγωγικού πολιτισμού της χώρας, την ανάδειξη των πρωτότυπων ελληνικών 
προϊόντων διεθνώς, αλλά και τη δημιουργία σημαντικών συνεργειών. 
 
Να σημειωθεί ότι στην πρωτοβουλία ΕΛΛΑ-ΔΙΚΑ ΜΑΣ συμμετέχουν οι 62 εταιρείες: 
 
Agrino, ΕΨΑ, Λουξ, Νιτσιάκος, Ζαγόρι, Καλαμάτα Παπαδημητρίου, ΜΕΓΑ, Ζυμαρικά ΗΛΙΟΣ, ΝΗΣΟΣ, 
ΑΓΑΝ, Βίκος, Φλώρινας Δινάκη, Brava, EZA, Ευβοϊκή Ζύμη, Ποτοποιία Βαρβαγιάννη, SKAG, KΥΚΝΟΣ, 
Hellas Frost, Petrou Nuts, Captain’s, Βιολάντα, Κτήμα Γεροβασιλείου, Endless-Ευρωχαρτική, The Writing 
Fields, Ελληνικά Εκλεκτά Έλαια, Aβγά Βλαχάκη, Galenica, Camper-Gaz, Μανδρέκας, Cretan Mill, Χρυσά 
αυγά, Απ. Παπαδόπουλος- Meat Company, Αφοί Χαΐτογλου, Tottis Pack, Regina, Draculi Coffee, 
Αποστακτήρια Καλλικούνη, Ποτοποιία Πλωμαρίου Ισίδωρος Αρβανίτης, Sativa, Αμπελώνες Ναβαρίνο, 
Κτήμα Βιβλία Χώρα, Οινοποιία Γεωργιάδη, Πυρήνας, Biosolids, Κρόκος Κοζάνης, ΧΙΩΝ, Γεωργική 
Ανάπτυξη, Δ. Κορωνάκης, Ε. Θυμέλης, ΔΙΡΦΥΣ, Κτήμα Σκούρα, Καρακάνας Παναγιώτης, Τρικαλινός, 
Μύλοι Δάκου, Μύλοι Θράκης, CARTONTEC, Γεωδή, ΜΕΒΓΑΛ, Polyeco, Μέλι Attiki, Οικογένεια Στεργίου 
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